
Хмельницький національний університет посилює
міжнародну співпрацю у сфері сталого розвитку
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29 січня 2026 року в Хмельницькому національному університеті відбувся онлайн-

семінар «Сталий розвиток та управління зміною клімату».

Захід відбувся за ініціативи професора кафедри автоматизації, комп’ютерно-

інтегрованих технологій та робототехніки ХНУ, керівника Центру енергоефективності

Валерія Мартинюка, який у листопаді минулого року у межах підвищення кваліфікації

відвідав  Гамбурзький університет прикладних наук. Отриманий під час візиту досвід і

налагоджені професійні контакти стали підґрунтям для організації міжнародного

онлайн-семінару та розвитку подальшої співпраці.

Зустріч розпочалася зі вступного слова ректора Хмельницького національного

університету Сергія Матюха. Він наголосив, що сталий розвиток є одним із ключових

векторів стратегічного розвитку університету, складовою його освітньої та наукової

політики, а також важливою основою для розширення міжнародної співпраці та

впровадження інноваційних підходів у підготовці фахівців.

Ключовою спікеркою заходу стала Марія Федорук, PhD – наукова співробітниця

Гамбурзького університету прикладних наук та координаторка мережі Ukraine Nature

Network.
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Під час свого виступу Марія представила діяльність Гамбурзького університету

прикладних наук, зокрема дослідницького і трансферного центру FTZ-NK

(Sustainability & Climate Change Management), окресливши основні напрями наукових

досліджень у сфері сталого розвитку та управління кліматичними змінами. Окрему

увагу під час семінару було приділено Ukraine Nature Project – міжнародній мережі,

спрямованій на документування, підтримку та поширення екологічних проєктів в

Україні, розвиток співпраці між науковцями, громадськими організаціями та освітніми

установами, а також на мінімізацію негативного впливу війни на природне

середовище й формування підходів до сталого відновлення екосистем. Варто

зазначити, що Хмельницький національний університет є членом цієї мережі з 2025

року.

На зустрічі учасники зосередилися на актуальних питаннях екологічної безпеки та

міжнародної наукової співпраці в контексті сучасних глобальних викликів. Основну

увагу фахівці приділили стану ґрунтів і розвитку сільського господарства, збереженню

лісових ресурсів, управлінню відходами, енергоменеджменту, а також стратегіям

скорочення викидів парникових газів і адаптації до кліматичних змін.

Окрему увагу під час семінару було приділено Ukraine Nature Project – міжнародній

ініціативі, спрямованій на документування, підтримку та поширення екологічних

проєктів в Україні, розвиток співпраці між науковцями, громадськими організаціями та

освітніми установами, а також на мінімізацію негативного впливу війни на природне

середовище й формування підходів до сталого відновлення екосистем.
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Проректорка з науково-педагогічної роботи Катерина Скиба представила

партнерам Хмельницький національний університет, окресливши основні напрями

його наукової, освітньої та міжнародної діяльності. Вона підкреслила, що університет

високо цінує міжнародну співпрацю та стратегічне партнерство з іноземними

закладами вищої освіти і науковими установами, а також зацікавлений у спільній

реалізації дослідницьких, освітніх та інноваційних проєктів.

У ході семінару представники університетів активно обмінювалися досвідом

реалізації наукових і освітніх ініціатив у межах міжнародних проєктів, академічних

мереж та міжуніверситетських програм, обговорювали можливості залучення молодих

науковців і студентів до спільної проєктної діяльності та розвитку міждисциплінарних

досліджень.

Проведення семінару стало важливим кроком у поглибленні міжнародної співпраці

Хмельницького національного університету та розширенні фахового діалогу щодо

екологічних викликів сучасності. За підсумками зустрічі сторони підтвердили взаємну

зацікавленість у подальшому партнерстві, домовившись про реалізацію спільних
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наукових ініціатив і практичних проєктів, спрямованих на впровадження стратегій

сталого розвитку та ефективне управління кліматичними змінами.

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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